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PHAN 1: TRAC NGHIEM NHIEU PHUON AN LUA CHON
Cau 1: bién trudong duoc tao ra bai dién tich, 1a dang vat chét ton tai quanh dién tich va
A. tac dung lyc Ién moi vat dat trong no. C. truyén luc cho cac dién tich.
B. tac dung lyc dién 1én moi vat dat trong n6. D. truyén tuong tac gitra cac dién tich.
Céau 2: bon vi cua cuong do dién truong la:
A.V/m; C/N B.V.m; N/C C.V/m; N/C D.V.m; C/N
Cau 3: Chon phét biéu ding vé dic diém cac duong suc dién
A. Vécto cuong do dién truong doc theo mdt duong stic co6 do 1on bﬁng nhau
B. Cac dudng st trong dién truong cta hai dién tich bang nhau nhung trai ddu va dit 6 14p xa nhau thi
giong hét nhau, déu la nhiing nira duong thang xuyén tam di qua diém dat dién tich
C. Trong dién truong, ¢ nhing chd cuong do dién trudng nho thi cac duong strc dién s€ thua
D. Tai mbi diém trong dién truong khong co nhiéu hon hai dudng strc di qua vi chi can hai dudng sitrc
cit nhau 1a da xac dinh mot diém
Cau 4: Cong thuc lién hé gitra cudng do dién truong va hiéu dién thé 1a
A U=Ed B.U=A/ C.E=A/qd D.E=F/q
CAu 5: Hai dién tich diém c6 do 16n khong d6i duge dit trong cing mot mai truong c6 hang sé dién moi
|2 €, néu ting khoang cach giita hai dién tich 1&n 2 1an thi luc tuwong tac gira ching sé:
A. Ting 2 lan B. giam 2 lan C. tang 4 lan D. giam 4 lan
CAu 6: Hai dién tich diém cung do I6n 10° dat trong chan khong. Khoang céch giira chling bang bao
nhiéu dé lyc tinh dién gitta ching c6 do I6n 2,5.10°N?
A. 0,06 cm B.6cm C.36cm D.6m
CAu 7: Hai qua cau kim loai nho gidng hét nhau mang dién tich 2Q va -Q duoc dat cach nhau mot khoang
r, luc dién tac dung 1én nhau c6 d6 I6n 1a F. Néi ching lai voi nhau bang mot day din dién sau d6 bo day
dan di. Sau khi bo day ndi hai qua cau tac dung l1&n nhau mét lyc dién c6 do 16n 1a:
A.F. B. F/2 C.F/4 D. F/8
Cau 8: Cho hai dién tich diém g1 = 16uC va gz = -64uC lan luot dat tai hai diém A va B trong chan
khong cach nhau AB = 100cm. Xac dinh luc dién tong hop tac dung 1én dién tich diém qo = 4uC dit tai
diém M: AM = 60cm, BM = 40cm.
A. 16N B. 1,6N C.14,4AN D. 12,8N
Cau 9: Hai dién tich diém g: = 0,5nC va g2 = -0,5nC dit tai hai diém A, B cach nhau 6¢m trong khong
khi. Cudng do dién truong tai trung diém cia AB c6 d6 16n 1a:
A.E=0V/m.B. E=5000V/m C.E=10000V/m D.E =20000V/m
Cau 10: Mot qua cau nho khéi luong 3,06.101° (kg), mang dién tich 4,8.107*° (C), nam lo lung giita hai
tam kim loai song song nam ngang nhiém dién trai diu, cach nhau mot khoang 2 (cm). Lay g = 10 (m/s?).
Hiéu dién thé dit vao hai tAm kim loai d6 1a:

A. U =2550 (V). B. U =127,5 (V).

C.U=63,75 (V). D.U=734,4 (V).
Cau 11: Cho rang mét trong hai électron ciia nguyén ti heli chuyén dong tron déu quanh hat nhan, trén
quy dao c6 ban kinh1,18.10°m. Cho khdi luong cua électron 9,1.10* kg, dién tich cua électron Ia
-1,6.10°C . Lyc hat cua hat nhan Ién électron nay la

A. 4,5.10°N. B. 3,31.10°N. C. 0.0045N. D.81.10°N



Cau 12: Tai ba dinh cua mot tam gidc déu canh a nguoi ta dat ba di¢n tich gif)ng nhau g1 = Q2 = Qs =
6.107'C. Phai dat dién tich qo tai dau va c6 dién tich bang bao nhiéu dé hé can bang?
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Cau 13: Hai qua cau nho mang dién tich g1 = - 2nC, g2 = +2nC, duoc treo ¢ dau hai soi dy cach dién
dai bang nhau trong khong khi tai hai diém treo M, N cach nhau 2cm & ciing mét do cao. Khi hé can
bang hai day treo léch khoi phuong thing ding, mubn dua cac day treo vé vi tri phuong thang ding thi
phai tao mot dién truong déu E ¢6 hudng nao d6 16n bao nhiéu:

A. Nam ngang hudng sang phai, E = 1,5.10*V/m

B. Nam ngang huéng sang trai, E = 3.10*V/m

C. Nam ngang huéng sang phai, E = 4,5.10*V/m

D. Nam ngang huéng sang trai, E = 3,5.10*V/m

Cau 14: Cuong do dién truong tai mot diém dic trung cho dién trudng tai diém do veé
A. phuong cta vecto cuong dg di¢én truong. C. phuong dién tac dung luc.

B. chiéu cua vecto cuong do dién truong. D. @0 16n cua luc dién.

Cau 15: Trong cong thirc dinh nghia cudng d6 dién trudng tai mot diém E = F/q thi F va g 1a gi?
A. F 14 tong hop cac lyc tac dung 1én dién tich thtr, q 13 do 16n cia dién tich gdy ra dién truong.
B.Fla téng hop céc luc dién tac dung lén dién tich thu, q 1a d§ 16n ctia dién tich giy ra dién truong.
C.Fla téng hop céc luc tac dung 1én dién tich thir, q 1a o 16n cua dién tich thu.

D.Fla téng hop cac luc dién tac dung 1én dién tich thir, q 1a d0 16n cta dién tich thu.
Cau 16: Khang dinh nao sau day 1a sai?
A. Duong suc dién 1a nhitng duong cong khong khép kin
B. Cac duong sirc dién khong cat nhau
C. Qua mot diém trong dién trudng, ta chi vé duge mot duong strc dién
D. Trong trudng hop gidi han, hai duong stic c6 thé tiép xtc v6i nhau tai mot diém ma khong cit nhau

Cau 17: Véi dién truong nhu thé nao thi c6 thé viét hé thuc U = Ed
A. Dbién truong cua dién tich duong B. Dién truong cua dién tich am
C. bién truong déu D. Pbién truong khong déu

Cau 18: Trong chan khong dat ¢b dinh mot dién tich diém Q = 2.10713C. Cuong d6 dién trudng tai mot

diém M cach Q mot khoang 2 cm ¢ gia tri bang

A.2,25V/m. B. 4,5 V/m. Q M
C.2,25.107*V/m. D.4,5.107* V/m. @____‘

Cau 19: Xét ba dién tich qo, g1 Va g2 dat tai 3 diém khac nhau trong khong gian. Biét luc do g1 va gz tac
dung I&n qo lan luot 1a ﬁ10 va ﬁzo. Biéu thirc nao sau ddy xac dinh luc tinh dién tong hop tac dung I1én
dién tich go?
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A. Fo=F + Foo.
B. ﬁo == F)IO + F)ZO
C. Fo=F1o - Fao.
D. FO - FZO - FlO

Cau 20: Mdi hat bui 1i ti trong khong khi mang dién tich q = -9,6.10"13C. Hoi mdi hat byi y thira hay
thiéu bao nhiéu electron? Biét dién tich electron c6 do 16n 13 1,6.10°C.

A. Thira 6.10° hat. B. Thira 6.10° hat. °

C. Thiéu 6.10° hat. D. Thiéu 6.10° hat.
Cau 21: Mot dién tich q dat tai diém chinh giita doan thang néi hai dién tich Q bang nhau. Hé ba dién
tich s& can bang néu q c6 gia tri la:

A.-Q/2 B. -Q/4 C.Q/2 D. Q/4

Cau 22: Cé hai dién tich g1 = 5.10° C ,q2 = - 5.10° C dat cach nhau 10cm. Xac dinh cudng do dién
truong tai diém M ndam trén duong thing di qua hai dién tich d6 va cach q1 5cm; céch gz 15cm

(+] o

A. 4500 V/m B. 36000 V/m C. 18000 V/m D. 16000 V/m
Cau 23: Qua cau nho m = 0,59, mang dién tich g1 =5nC .

treo trén mot soi day manh trong dién truong déu cd phuong

nam ngang. Cuong d6 dién truong E = 108 V/m. (g =

10m/s?). Goc léch cua day so véi phuong thang dung 1a:

A 15° B. 30° C . 45° D. 60°

Cau 24: Cudng do dién trudng tai mot diém M trong dién trudng bat ki 1a dai lwong
A. vecto, ¢6 phuong, chiéu va do 16n phu thudc vao vi tri ctua diém M.
B. vecto, chi c6 do 16n phu thude vao vi tri cua diém M.
C. v6 hudng, c6 gia tri luon duong.
D. v6 hudng, c6 thé c6 gia tri am hodc duong.
Cau 25: Trén hinh bén ¢ vé mot sb duong sirc cia hé thong hai dién tich diém A va B.
Chon két luan ding.
A. A la dién tich duong, B 1a dién tich am.
B. A la dién tich am, B 1a dién tich duong.
C. C4a A va B la di¢n tich duong.
D. Ca A va B la dién tich am.

Cau 26: Pat mot dién tich &m, khéi luong nho vao mot dién truong déu roi tha nhe. Bién tich s& chuyén
dong:
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A. doc theo chiéu ctia dudng strc dién trudng.
B. nguoc chiéu duong sirc dién truong.

C. vuong gbéc voi duong stc dién truong.

D. theo mot quy dao bat ky.

Cau 28: Cach biéu dién lyc tuong tac giira hai dién tich dimg yén nao sau day la sai?

A O O~ B. O «(0O C. «(»®»> D. ®O-> «(0O

PHAN 2: TRAC NGHIEM DUNG SAL

Cau 1: Trong mot viing khong gian ¢6 dién truong ma cac duong stre dién truong c6 phuong nam ngang,
song song véi nhau va chiéu nhu Hinh 12.3.

a) g > 0 thi F cung phuong cung chiéu véi E

b) g < 0 thi F cung phuong nguoc chidu véi E

¢) Néu thay dién tich q > 0 thanh dién tich g < 0 thi

huéng dién trudng thay doi. . . §

d) Cho q = -1,6.10°C; E = 1600 V/m thi lyc dign ~ HInh 12.3. Bin tich diém q dat

tac dung lén dién tich q 12 2,56.10% N, trong dién truong.

Céau 2: Cho hai ban cuc song song, cach nhau 25 cm nhu 0V 2kV
hinh 3.3. Hiéu dién thé giira hai ban 13 2 kV. I I
a) Hiéu dién thé giira hai diém A va B 1a 2kV. A C. D. B
b) Cuong d6 dién truong gitra hai ban tu bang 500 V/m.

c) Luc dién tac dung 1én dién tich +5 uC dattai Cla 2,510 _ ;.
3N N.?l
d) Trén hinh v&, cuong do dién truong tai D 16n hon tai €. “2t[lls

25 cm
Hinh 3.3
Céu 3. Mot hat bui khéi luong m =107g, ndm cin bang trong dién truong déu co phuong thing dung,

huéng xudng, cuong d6 E =10° v .Lay g =10 m/s?,
m

a, Hat bui chiu tac dung cua trong luc va luc dién.

b, Luc dién tac dung 18n hat bui c6 phuong thang ding chiéu tir trén xubng dudi.
¢, Hat bui mang dién tich am.

d, D6 16n dién tich cua hat bui la 10™°C.




Cau 4: Ong tia am cuc (CRT) 1a mot thiét bi thuong dugc thy trong dao dong ky dién tu cling nhu man
hinh tivi, may tinh (CRT)... cho thay mo hinh ctia mot dng tia 4m cuc, bao gdm hai ban kim loai phing
co chiéu dai 8 cm, tich dién trai dau, dat song song va cach nhau 2 cm. Hi¢u dién thé gitra hai ban kim
loai 1a U = 12 V. Mot electron dugc phong ra tir diém A cach déu hai ban kim loai v6i van toc ban dau
c6 d6 16n vo bang 7.10° m/s va hudng doc theo truc cua ong cho rang ban kim loai bén dudi c6 dién thé
16n hon. Xem tac dung cta trong luc 1a khong dang ké 1dy khdi luong cia electron 14 9,1.107! kg .

S
Aa’i‘i}- 2CMm === -
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a, Dién truong giita hai ban kim loai trén 1a dién truong déu.

b, Cudng do dién truong giita hai ban kim loai hudng 1én c6 d6 16n bang 600V/m.

c. Xac dinh téc d6 cua electron khi vira ra khoi ving khong gian giita hai ban kim loai 1a 2-10° m/s /s
d, Sau khi ra khéi viing khong gian néi trén hodc chuyén dong thang déu dén dap vao man hinh quang
S. Biét S cach hai ban kim loai mot doan 15 cm. Vi tr trén man S ma electron nay dap vao cach truc
ctia 6ng mot doan bang 2,3-10°m .

PHAN 3: TU LUAN VA TRA LOI NGAN.

Ciu 1. Cho hai tim kim loai phang rong, dit nam ngang, song song v4i nhau va cach nhau d=5cm.
Hiéu dién thé giira hai tAm d6 1a 20V. Cuong do dién truong trong khoang gitta hai ban phang bang bao
nhiéu V/m?

Cau 2. Mot vat c6 khéi luong S5mg duogc tich dién 20uC chuyén dong khong van tdc dau doc theo
phuong ciia dudng strc dién trong mot dién trudng déu véi cuong dd6 E=2000V/m . Van tdc cua vat
sau 0,5 s sau khi chuyén dong duogc 0,5s béng bao nhiéu m/s?

Ciu 3. Mot dién tich 80nC lo limg trong khong khi giita hai ban kim loai song song, tichdién trai dau,
cich nhau 0,1 m . Hiéu dién thé gifra hai ban kim loai déu voi cuong 4000 V. Khoi lugng cua dién tich
bang bao nhiéu mg?

Céu 4. Qua cau nho khdi luong 25 g, mang dién tich q=2,5.10"7C dugc treo boi mot soi ddy khong
dan, khéi luong khong dang ké va dat vao trong mét dién trudng déu véi cuong do dién trudng co
phwong nam ngang va d6 16n E=10°V/m. liy g =10m/s*. Géc léch clia day treo so v6i phuong
thang dimg khi vat ¢ vi tri can bang bang bao nhiéu d6?

Cau 5. Biét khoang cach tir electron trong nguyén tir hydrogen dén hat nhan ctia nguyén tir nay 13 5.10"
11 m, dién tich cta electron va proton c6 do 16n bang nhau 1,6.107° C. L4y &, =8,85.10™ C*/Nm’ . Luc
dién tuong tac gitra electron va proton cua nguyeén tir hydrogen 1a bao nhi€u (tinh theo don vi nN va lam
tron dén chir s6 thap phan th hai sau ddu phay)?

Cau 6. Cho hai dién tich diém, mdi dién tich c6 d6 16n 1 nC duogc dit cach nhau 4,0 cm trong chan khong.
Luc dién tuwong tac gita hai dién tich nay c6 d6 16n 1a bao nhiéu (tinh theo don vi pN va lam tron dén
chir s6 thap phan thi nhat sau dau phay)?

Cau 7. Hai dién tich diém ¢, =15 pC, g, =—6 pC dat cach nhau 0,2 m trong khong khi. Phai dat mot di¢n
tich g, & vi tri cach g, bao nhiéu mét dé luc dién do q,, g, tic dung 1én dién tich nay bang 0 (1am tron
dén chir s6 thap phan tha hai sau diu phay)?

&%
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CAu 8. Hai dién tich diém q, =8.10° C va g, =-3.10° C dit trong khong khi tai hai diém A va B cach
nhau 3 cm. Pit dién tich diém g, =10° C tai diém M 14 trung diém ctia AB. Lyc tinh dién tong hop do
g, va g, tac dung 1én g, la bao nhiéu (tinh theo don vi N va lam tron dén chit sb thap phan thur hai sau
dau phay)? q

Cau 9. Hai dién tich g, =4.10° C, g, =-4.10° C dat tai hai diém A va B cach nhau 4 cm trong rugu c6
hﬁng s6 dién méi & = 27. Luc tac dung 1én dién tich g, =2.10"° C dat tai diém M cach A 4 cm, cach B 8
cm la bao nhiéu (tinh theo don vi puN)?

Cau 10: Hai dién tich diém q1 = - 10° C va gz = 10° C dit tai hai diém A, B cach nhau 40 cm trong

chan khong. Cudng d6 dién truong tong hop tai M cach A 20 cm va cach B 60cm c6 d6 16n 14 bao nhiéu?
(tinh theo V/m)




